

# 泰隆银行跻身“全球银行榜单”500强

日前,英国《银行家》杂志(The Banker)公布2019年全球银行1000强(Top 1000 World Banks)最新排行,泰隆银行位列“2019全球银行榜单”第496位,首次跻身500强。

2015年,泰隆银行在该榜单中位列669位,短短5年时间,排名提升173位。

隶属于英国金融时报集团的《银行家》杂志创立于1926年,其每年综合不同国家和地区的银行资本实力、经营规模、盈利能力和经营效率等情况发布的全球银行千强排名都备受关注,被视为衡量全球银行综合实力的评价基准,成为反映全球银行业发展变化趋势的重要窗口。

《银行家》杂志每年7月1日左右发布的“全球银行1000强榜单”,是当今国际最主流、最权威的



全球银行业排名之一,具有极高的专业性及公信力。

榜单完全打破国家和地域的限制,对全球绝大多数国家、地区银行发布的上年度经营数据进行

评定。排名主要考虑银行核心资本实力,通过衡量银行资本充足状况,反映银行利润增长和抗风险能力。

## 弘扬践行浙西南革命精神

# 泰隆银行开展“红七月”党建活动

□ 通讯员 官熊菲

建党98周年之际,泰隆银行丽水分行党委组织了“弘扬践行浙西南革命精神——重温入党誓词及重走红军路”活动。

党建日当天上午,在泰隆银行丽水分行8楼党建室,新制作的党员风采文化墙正式亮相,丽水分行党委书记、行长陶丽红带领本级党员面对党旗,庄严宣誓,重温入党誓词,希望所有党员不忘初心,牢记使命。

下午,组织党员代表及管理者在遂昌县王村口,冒雨举行了“重走红军路”活动。

1927年1月,浙西南第一个党支部于遂昌建立,在丽水播下了第一颗革命火种。从此,革命星火迅速燃遍整个浙西南,周恩来、刘英、粟裕等老一辈革命家和无数革命先烈的足迹,见证了浙西南革命精神的建立,彰显了共产党人不怕困难的奋斗精神。

泰隆银行党员代表和管理者在王村口参观了王村口苏维埃政府旧址,重温历史,缅怀先烈,并仔细观看了馆内陈列的照片,每一张背后都有革命烈士抛头颅洒热血的故事。大家驻足观看,仿佛



穿越沧桑历史,见证了浙西南解放之路。

随后,大家沿着革命先烈的足迹,走访了红色桥梁——“宏济桥”,参观了王村口苏维埃政府旧址。让在场党员接受了一次很好的红色教育,感受浙西南革命精神“忠诚使命,求是挺进,植根人民”的深刻内涵。党员们纷纷表示,作为一名党员,作为一名泰隆人,要做到忠诚泰隆使命,求是挺进,植根社区,满怀激情做好普惠金融事业,为自己,也为泰隆争光添彩。

据悉,丽水是全省唯一的所有县(市、区)都是革命老根据地的地

级市,红色资源丰富密集,红色传统底蕴深厚,红色基因生生不息。泰隆银行丽水分行高度重视党建工作,强化党建引领,关注丽水农村党员创业。

目前,该行共建有9个红色信贷基地,成立了20余支党员金融志愿服务队,设立“党员先锋岗”32个、“红色信贷员”5名、“普惠先锋团队”3个、“普惠先锋支行”2家。2019年上半年,已开展“党建+金融”活动总计78场,金融服务涉及2000余人,公益活动涉及5000余人。已发放党员先锋卡461张、先锋贷159笔,累计发放金额2.22亿元。



## 泰隆银行 夏季招聘

泰隆银行

LET'S FUN WORK  
相信年轻的力量

泰隆银行丽水分行招聘  
客户经理 柜员 实习生

应聘条件

- 1.不限专业
- 2.不要资源
- 3.学历全日制大专及以上学历
- 4.报名请扫描二维码
- 5.联系电话:吕老师 0578-2186016

福利待遇

缴纳六险二金、旅游补贴、节日福利、亲情A+B等20多项福利

泰隆银行  
TAI LONG

服务小微  
服务大众